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 दस दस में गिनो 
 

चूजे और चालक लोमड़ी 

Q1. दस चूजो ों से भरी यहााँ गकतनी टोकररयााँ हैं? 

उत्तर : 10 मुर्गिय ों के 5 बासे्कट हैं। 

Q2. यहााँ सब गमलाकर गकतने चूजे हैं? 50 + 4 = 

उत्तर : 54 

Q3. दस चूजो ों से भरी टोकररयााँ हैं ___________. 

उत्तर : दस चूज ों से भरी 4 ट कररयााँ हैं 

Q4. कुल गमलाकर _____ + 3 = ______ चूजे हैं। 

उत्तर : कुल र्मलाकर 40 + 3 = 43 चूजे हैं। 

बोलो भई गकतने? 

Q1. 3 िट्ठर में लकगड़यााँ हैं। 

उत्तर : 3 गट्ठर में 30 लकऱ्ियााँ हैं। 

Q2. अब ये गकतनी लकगड़यााँ हैं? कुल लकगड़यााँ 

उत्तर : 39 कुल लकऱ्ियााँ 

Q3. 4 िट्ठर का मतलब है। ____ लकगड़यााँ 

उत्तर : 4 गट्ठर का मतलब है। 40 लकऱ्ियााँ 

ये गकतने हैं? 

Q1. अिर तुम्हारे पास 21 फूल हो ों तो तुम दस-दस फूलो ों की गकतनी मालाएाँ  बनाओिे? नीचे 

बनाकर गदखाओ। 

उत्तर : अगर तुम्हारे पास 21 फूल ह ों त  तुम दस-दस फूल ों की 2 मालाएाँ  बनाओगे और एक फूल बच 

जायेगा 



  

Q2. वहााँ 10 पेंर्सल ों के र्कतने पैकेट हैं? 

उत्तर : 6 पैकेट हैं पेंर्सल ों के वहााँ 

Q3. पैकेट से बाहर गकतनी पेंगसलें हैं? 

उत्तर : 4 पेंर्सलें पैकेट से बाहर हैं 

Q4. कुल _____ पेंर्सलें हैं। 

उत्तर : कुल 64 पेंर्सलें हैं। 

Q5. उसके पास र्कतने पैकेट हैं? 

उत्तर : उसके पास 7 पैकेट र्बोंर्दय ों के है 

Q6. कुल र्कतनी र्बोंर्दयााँ हैं? 

उत्तर : कुल 70 र्बोंर्दयााँ हैं? 

Q7. अब तुम 10 र्बोंर्दय ों का समूह कुछ र्भन्न तरीके से बनाओ 

उत्तर : स्वयों करे 

 

 

 


